

“ 英国情报部门通过监听塔利班的电话发现，塔利班正企图击落‘一位要员’所乘坐的直升飞机。为避免发生意外，在当地军方和英军情报部门的安排下，卡梅伦不得不临时取消原定对一处英军基地的访问。当天，英国官方证实，塔利班的袭击目标十分明确，就是卡梅伦。 ”

# 首相快跑



6月11日，在阿富汗南部的赫尔曼德省，英国首相卡梅伦（右二）与驻阿富汗英军士兵一起跑步。新华社/路透

## 事发 卡梅伦突然改变行程

当地时间10日上午，英国首相卡梅伦抵达了阿富汗首都喀布尔，然后飞往英军在赫尔曼德省的沙赫扎德军事基地，慰问当地英军士兵。这是卡梅伦上任以来首次访问阿富汗，媒体多数不知情。

卡梅伦原定于当地时间晚上6点抵达沙赫扎德军事基地，与当地官兵共进晚餐，但就在途中，军方指挥官和英国情报人员临时决定取消首相的这次访问，这一改变甚至就连卡梅伦当时也不明就里。事后他对未能如愿见到基地

的英军士兵感到失望。

## 事因 监听到暗杀“要人”计划

英国媒体称，取消卡梅伦前往沙赫扎德基地的原因是，英国情报部门截获了塔利班武装分子在沙赫扎德基地附近的两次电话。其中一次电话的内容是关于如何使用肩射导弹装置对当地的一架直升机发动进攻的，由于塔利班武装分子经常袭击北约联军或阿富汗军队的直升机，因此这一电话的内容属于普通级别，并没有引起多少重视。然而，不久之后的第二次电话内容却使英国情报部门高度

紧张了起来，因为内容中提到了要对“在沙赫扎德基地访问的一位要人乘坐的直升机进行袭击”，而且其中涉及到非常具体的细节。

尽管在当时有关英国首相卡梅伦即将达到这一基地的消息还没有向媒体公开，但是英军位于赫尔曼德省的特遣部队指挥官陆军准将理查德·费尔顿认为，首相此行过于危险，必须取消这一计划。

## 事后 卡梅伦感到失望

据报道，当费尔顿准将作出这一决定的时候，卡梅伦一行所

乘坐的“支努干”直升机已经离开了大约五分钟。通过空中指令，“支努干”还在空中飞行时就被直接要求飞往下一个目的地——拉什卡尔加英军旅部。直到这时，卡梅伦才知真相，并就在拉什卡尔加英军旅部所在地与当地英军士兵一起吃了一顿烧烤。

卡梅伦在事后表示说，他对于没能访问沙赫扎德基地感到失望。但他的一位助手却表示，“这也使首相意识到，那些勇敢的英军士兵每天都在经受安全风险。”英国首相府还宣称，赫尔曼德省整体安全状况正在得到改善，这件事并不代表大局。成汉平

## »相关新闻

### 塔利班 掀起疯狂暗杀行动

近几个月来，塔利班加强了新一轮暗杀阿富汗政府官员的行动，试图破坏北约联军在阿富汗南部展开的消灭塔利班武装分子的战役。

仅从3月以来，在坎大哈至

少发生了11起暗杀事件，其中大多数受害人是基层官员。这还不包括在自杀性爆炸事件中的丧身者。

坎大哈市长吉拉姆·海德尔·哈米迪承认，塔利班发起的

暗杀潮使得政府雇用职员更加困难了，因为薪水很低，阿富汗政府雇人本来就不容易。现在塔利班的暗杀更是扩大到外国政要身上。

蒋建平

## 吉尔吉斯斯坦 再度骚乱 37人死亡 500多人受伤

吉尔吉斯斯坦临时政府11日宣布，南部奥什州首府奥什市因发生骚乱进入紧急状态，已造成37人死亡，500多人受伤。

### 发生骚乱

吉尔吉斯斯坦临时政府发言人法里德·尼亚佐夫说：“一些年轻人10日晚至11日在奥什市和邻近的卡拉苏、阿拉瓦、乌兹根等地区发生冲突。”

奥什市街头，一些汽车和建筑着火，商店橱窗玻璃被打碎。

内务部说，奥什市气氛



装甲车在奥什街头行驶

“紧张”。初步调查结果显示，暴力活动可能开始于一家娱乐场所。

临时政府11日凌晨紧急磋商后宣布，奥什市及邻近地区进入紧急状态，持续时间为6月11日至20日。过渡时期总统萝扎·奥通巴耶娃宣布，奥什市及邻近地区实施宵禁，时间为20时至次日6时。

国防部长兼南部地区特使伊斯梅尔·伊萨科夫和内务部长博洛特·舍尔尼亞佐夫已前往奥什市。

## 死伤数百

据最新消息，骚乱已造成37人死亡，500多人受伤。临时政府出动装甲车前往现场维持秩序。

奥通巴耶娃在一份声明里说：“令人遗憾的是，各方没能避免暴力发生……10辆汽车遭焚，奥什市中心几座商业建筑遭毁，一些政府办公楼和其他建筑着火。”

她说，已命令驻扎在奥什市及邻近地区的军队阻止局势继续恶化，“临时政府将动用一切可用资源，有信心保障平民生命安全”。

## 逮捕多人

内务部11日上午说，已逮捕5人。“那些有过失者将被拘捕并受到法律制裁。”奥通巴耶娃说。

吉尔吉斯斯坦4月7日发生骚乱，反对派支持者占领主要政府机构。反对派随后成立临时政府。时任总统库尔曼别克·巴基耶夫离开吉尔吉斯斯坦，后宣布辞职。

南部地区是巴基耶夫的传统势力范围。他的支持者上月一度占领奥什州政府大楼，抗议临时政府。杨舒怡 新华社供本报特稿)

## 私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

**江苏** 险种组合：车损+商业三者30万+盗抢+全部不计免赔  
丰田凯美瑞 2.4L  
平安电话车险直销价约 4280 元

**苏州** 险种组合：车损+商业三者30万+不计免赔  
福克斯 1.8自动  
大众宝来 1.6  
平安电话车险直销价约 2680 元

**无锡** 险种组合：车损+商业三者30万+不计免赔  
雪佛兰科鲁兹 1.6L  
平安电话车险直销价约 2538 元

**中国平安 PINGAN**  
4008-000-000  
**无锡** 险种组合：车损+商业三者30万+不计免赔  
雪佛兰科鲁兹 1.6L  
平安电话车险直销价约 2580 元

\*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响。以上价格仅供参考，其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个字)